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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

Η πρόσφατη απόφαση του Αρείου Πάγου έρχεται να διευκολύνει ακόμα περισσότερο τις 

εταιρείες διαχείρισης δανείων (servicers) να βγάζουν σε πλειστηριασμό λαϊκές κατοικίες για 

λογαριασμό των funds, στα οποία έχουν περιέλθει έναντι ευτελούς τιμήματος εκατοντάδες 

χιλιάδες στεγαστικά δάνεια. Η ταχύτητα με την οποία ο Άρειος Πάγος κατέληξε σε απόφαση 

υπέρ των funds, πέραν των εύλογων ερωτημάτων που δημιουργεί, καθιστά σαφές ότι η επόμενη 

περίοδος θα χαρακτηριστεί από ένα κύμα πλειστηριασμών, με χιλιάδες οικογένειες να 

βρίσκονται υπό την άμεση απειλή να πεταχτούν στο δρόμο. Απόφαση η οποία αποτελεί το 

επιστέγασμα των πολιτικών και των νομοθετημάτων όλων των τελευταίων κυβερνήσεων οι 

οποίες υπονόμευσαν και στη συνέχεια ακύρωσαν οποιοδήποτε πλαίσιο προστασίας της πρώτης 

κατοικίας, μεταφέροντας τις τύχες χιλιάδων οικογενειών στα κοράκια των funds και των 

servicers.  

Το δικαίωμα όμως στην πρώτη κατοικία είναι αναφαίρετο και θα το υπερασπιστούν οι ίδιοι οι 

εργαζόμενοι. Στον αγώνα αυτό τα Σωματεία οφείλουν να έχουν και θα έχουν πρωταγωνιστικό 

ρόλο. Ο Σύλλογός μας με απόφαση του ΔΣ του εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του στην πολιτική 

των κατασχέσεων της πρώτης κατοικίας, αθροίζει τις δυνάμεις του στις προσπάθειες και τον 

αγώνα για την αποτροπή των πλειστηριασμών και καλεί την κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα 

στην νομοθέτηση  πραγματικού πλαισίου προστασίας. 

Επιπλέον δεσμευόμαστε ότι θα υπερασπιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις όποιον συνάδελφο 

από το Σύλλογό μας τυχόν αντιμετωπίσει τέτοιο πρόβλημα με τους ως άνω πλειστηριασμούς. 

ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ! 

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΝΕΑ 

ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ! 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

     Ο Πρόεδρος                                                                              Ο  Γεν. Γραμματέας 

 Καββαθάς Τρύφων                                                                      Πατίλας Θεόδωρος  
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